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  شبكة منھاجي التعلیمیة
  المیكانیكیة الموجیةنظریة الالموضوع: 

  حادي عشر العلميالالصف: 

  كیمیاءالمبحث: ال

   الحسینإعداد الأستاذ: أحمد 

  

  الفقرات الآتیة: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة في

  النموذج الذري الذي یصف موقع الإلكترون بدلالة الأفلاك ھو نموذج:    ١
A    شرودنغر.  B    بور.  
C    رذرفورد.  D    ثومسون.  

 

  "الشكل العام للفلك" ، خاصیة ترتبط بعدد الكم:    ٢
A    الرئیس.  B    الفرعي.  
C    المغناطیسي.  D    المغزلي.  

 

  الكم الفرعي (الجانبي) تحدد:الخاصیة المرتبطة بعدد     ٣
A    الحجم النسبي للفلك.          B    الاتجاه الدوراني للإلكترون.   
C    الشكل العام للفلك.  D    الاتجاه الفراغي للفلك.  

 

  خاصیة تتحدد بالعدد الكمي:" الاتجاه الفراغي للفلك"    ٤
A     ) الرئیسn (.  B     ) الفرعيl (.  
C     ) المغناطیسيml (.  D     ) المغزليms (.  

 

  العدد الكمي الذي یعبر عن عدد الأفلاك ھو:    ٥
A    الرئیس.  B    الجانبي.    
C    المغناطیسي.  D    المغزلي.  

 

  خاصیة ترتبط بعدد الكم:"، للفلك "الحجم النسبي    ٦
A    الرئیس.  B    الجانبي.    
C    المغناطیسي.  D    المغزلي.  

 



 

٢ 
 

  :عند انتقال إلكترون ذرة الھیدروجین من المستوىأعلى طول موجة یبعثھا الفوتون     ٧
A    4s  5s                  B    3s  4s              
C    2s  3s                D    1s  2s  

 

  یعطي فوتون الضوء أكبر تردد عند انتقال إلكترون ذرة الھیدروجین من المستوى:    ٨
A    4s  5s                  B    3s  4s              
C    2s  3s                D    1s  2s  

 

  بأعداد الكم: 3sیتشابھ الإلكترونین في الغلاف الفرعي     ٩
A    ms , l , n                        B    ml , l , n  
C    ms , ml , l                             D    ms , ml , n  

 

2pxیتشابھ الإلكترونین في الفلكین     ١٠
1 2pz

  بأعداد الكم: 1
A    ms , l , n                        B    ml , l , n  
C    ms , ml , l                             D    ms , ml , n  

 

  عن: msالمغزلي  یعبر عدد الكم    ١١
A    دوران الإلكترون حول النواة .  B    الإتجاه الفراغي للفلك .  
C    دوران الإلكترون حول نفسھ .  D    الشكل العام للفلك .  

 

  الذي لم ینتج من حل معادلة شرودنغر ھو عدد الكم:    ١٢
A    .الرئیس  B    .الفرعي  
C    .المغناطیسي  D    .المغزلي  

 

  الفرعیین: غلافینفرق الطاقة الأكبر یكون بین ال    ١٣
A    1s , 2s  B    4s , 3s  
C    4s , 5s  D    6s , 7s  

 

  الرئیس الثالث لذرة ما یساوي: غلافالإلكترونات في الالسعة القصوى من     ١٤
A    ٦  B    ٩  
C    ١٢  D    ١٨  

 

  الفرعیة التالیة طاقة ھو: غلفةأقل الأ    ١٥
A    7s  B    6p  
C    4f  D    5d  

 

 



 

٣ 
 

  الرئیس الرابع لذرة ما یساوي: غلافالفرعیة في ال غلفةعدد الأ    ١٦
A    ٤  B    ٨  
C    ١٦  D    ٣٢  

 

َ من بین الأ غلافال    ١٧   التالیة ھو: غلفةالذي یملأ بالإلكترونات أولا
A    6s  B    5p  
C    4d  D    4f  

 

  الرئیس الثالث یساوي: الغلافعدد الأفلاك في     ١٨
A    ٣  B    ٦  
C    ٩  D    ١٨  

 

ً بالإلكترونات من  لافغال    ١٩   التالیة ھو: غلفةالأبین الفرعي الذي یعبأ آخرا
A    5f  B    4d  
C    6p  D    6s  

 

  الفرعیة التالیة غیر مقبول: غلفةأحد رموز الأ    ٢٠
A    5d7  B    1s2  
C    4f5  D    1p2  

 

  الفرعیة التالیة ھو: غلفةالفرعي الأعلى طاقة من بین الأ غلافال    ٢١
A    6p  B    7s  
C    4f  D    5d  

 

  ھو:الأقل طاقة ، فإن ةتالیالفرعیة ال غلفةمن الأ    ٢٢
A    5d  B    4f  
C    7s  D    6d  

 

 أغلفةالسعة القصوى من الإلكترونات لمستوى الطاقة الرئیس الذي یحوي ثلاثة     ٢٣
  فرعیة تساوي:

A    ٣  B    ٦  
C    ٩  D    ١٨  

 

  ) إلكترون كحد أقصى ھو:١٨رمز مستوى الطاقة الرئیس الذي یتسع لـ (    ٢٤
A  .الثاني  B    .الثالث  
C  .الرابع  D  .الخامس  

 

 



 

٤ 
 

 الرابع) أفلاك، والموجود في مستوى الطاقة ٥رمز الغلاف الفرعي الذي یحتوي على (    ٢٥
  ھو:

A    4d  B    5f  
C    3d  D    5p  

 

  عن بعضھما في: انیختلف 3pz , 3pyفلكي     ٢٦
A    الطاقة.  B    الاتجاه.  
C    الشكل.  D    السعة.  

 

  عن بعضھما في: انیختلف 3px , 2pxالفلكین     ٢٧
A    السعة.  B    الشكل.  
C    الاتجاه.  D    الطاقة.  

 

  عن بعضھما في: انیختلف 4pzو  5pxالفلكین     ٢٨
A    الشكل والطاقة والاتجاه.  B    الشكل والطاقة والسعة.  
C    السعة والشكل.  D    الاتجاه والطاقة.  

 

  في: ان عن بعضھمایختلف 6pz , 4pyالفلكین     ٢٩
A    الشكل والطاقة.                             B    الاتجاه والسعة.  
C    الاتجاه والحجم.                        D    الشكل فقط.  

 

  :ھوأكبر  7s غلافیكون الفرق في الطاقة بینھ وبین ال تالیة واحدالفرعیة ال غلفةالأ من    ٣٠
A    6p  B    5d  
C    4f  D    6s  

 

ً: غلفةالأ حدأ    ٣١   الفرعیة التالیة یعبأ بالإلكترونات أولا
A  4f  B    5d  
C  6p  D  7s  

 

بالإلكترونات  6sبعد تعبئة الغلاف  الفرعي الذي تدخل إلیھ الإلكترونات مباشرةً  غلافال    ٣٢
  ھو:

A    5p  B    4d  
C    4f  D    6p  

 

  مباشرة تدخل الإلكترونات في الغلاف: 7sبعد تعبئة الغلاف الفرعي     ٣٣
A    6d  7ثمp                  B    7p  5ثمf                
C    5f  6ثمd                 D    7p  6ثمd  

 



 

٥ 
 

  :وھو أحد الأزواج التالیة یمتلك طاقة متساویة    ٣٤
A    2s , 3s                   B    2Px , 2Py               
C    3p , 3s                D    2Px , 3Px  

 

  ساوي:ی ھاالرئیس الأول والثاني مجموع الغلافالفرعیة في  غلفةالأ    ٣٥
A    ٢                   B    ٣                
C    ٤               D    ٥  

 

  ساوي:ی ھاالرئیس الأول والثاني مجموع الغلافالأفلاك في     ٣٦
A    ٢                   B    ٣                
C    ٤               D    ٥  

 

  ساوي:ی ھاالرئیس الأول والثالث مجموع الغلافالأفلاك في     ٣٧
A    ٣                   B    ٤                
C    ٩               D    ١٠  

 

  ساوي:ی ھاالرئیس الرابع عدد الغلافالأفلاك في     ٣٨
A    ٤                   B    ٨                
C    ١٦              D    ٣٢  

 

  ھو: ھا) عدد4f الأفلاك في الغلاف الفرعي (     ٣٩
A    ٢                   B    ٣                
C    ٥              D    ٧  

 

  القصوى من الإلكترونات ھو: تھ) سع 3dالفرعي (  الغلاف    ٤٠
A    ٧                   B    ١٠                
C    ١٤              D    ١٨  

 

  القصوى من الإلكترونات ھو: تھلفلك الواحد سعا    ٤١
A    ٢                   B    ٦                
C    ١٠              D    ١٤  

 

  ھو: تالیة) إلكترون من ال١٤الغلاف الفرعي الذي یستوعب (    ٤٢
A    7p                     B    5s                
C    6d              D    4f  

 

 



 

٦ 
 

  ھو: تالیةطاقة من الالغلاف الفرعي الأعلى     ٤٣
A    ns                     B    np               
C    (n – 1)d             D    (n – 2)f  

 

  ساوي:یعدد الأفلاك ، فإن )nالرئیس ( الغلاففي     ٤٤
A    n                     B    n2               
C    2n  D    2n2  

 

  الفرعیة المرتبة بشكل متتابع حسب تزاید طاقاتھا ھي: غلفةمجموعة الأ    ٤٥
A    3d , 3p , 3s  B    4p , 4s , 3d  
C    5s , 4p , 3d  D    5s , 4d , 4p  

 

  :ة الصحیحة من التالیة ھيالعبار، فإن ) pفیما یتعلق بأفلاك (    ٤٦
A     رئیس.                 غلافتوجد في كل  
B              .تختلف في الطاقة في الغلاف الرئیس الواحد  
C    .یختلف شكلھا باختلاف الغلاف الرئیس  
D    .تتخذ اتجاھات فراغیة متعامدة  

 

  :الثلاثة في الغلاف الفرعي الواحد عن بعضھا في) pأفلاك (تختلف     ٤٧
A    .البعد عن النواة  B    .الشكل          
C    .السعة                 D    .الاتجاه  

 

  :الخمسة في الغلاف الفرعي الواحد عن بعضھا في) dأفلاك (تختلف     ٤٨
A    .الطاقة والسعة  B    .الشكل والاتجاه          
C    .الاتجاه والحجم                 D    .الشكل والطاقة  

 

ً من أفلاك الغلاف الفرعي (    ٤٩   ) وھو:dأحد الأشكال التالیة یمثل فلكا
 

A           
           B            

C    
  D    

 

  ما تھتم بھ قاعدة ھوند ھو:    ٥٠
A    .دوران الإلكترون حول النواة  
B    .توزیع الإلكترونات في مستویات الطاقة  
C    .توزیع الإلكترونات في أفلاك الغلاف الفرعي الواحد  
D    .أشكال الأفلاك  



 

٧ 
 

  :ھولا یخضع لقاعدة ھوند  واحدالتالیة التراكیب الإلكترونیة  من    ٥١
A    1s2 2s2 2px

1 2pz
1                                         B    1s2 2s2 2px

1          
C    1s2 2s2 2px

1 2py
1                     D    1s2 2s2 2px

1 2py
2  

 

الرئیس أكبر عدد من الإلكترونات التي لھا اتجاه الغزل نفسھ في مستوى الطاقة     ٥٢
  الرابع ھو:

A    ٤  B    ٨          
C    ١٦                       D    ٣٢  

 

  ھو: 14Siأقل عدد من الإلكترونات التي لھا اتجاه الغزل نفسھ في ذرة     ٥٣
A    ٥  B    ٦          
C    ٧                       D    ٨  

  

  تمنیاتنا لكم بالتوفیق

 


